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Leitung Leistungsprüfung Zuckerrübe (m/w/d)
Ort: Schlanstedt, Germany
Vollzeit
festangestellt  

Unser Profil

 Strube D&S GmbH ist eines der führenden internationalen Unternehmen auf dem Gebiet der Pflanzenzüchtung
und Vermehrung mit Sitz in Deutschland. Strube hat sich spezialisiert auf die Züchtung von Zuckerrüben, Weizen
und vertreibt Saatgut für Sonnenblumen, Kichererbsen und Sojabohnen in mehr als 40 Ländern. Die
Forschungsund Entwicklungsabteilungen des Unternehmens setzen modernste Technologien ein, um eine
leistungsstarkes und hoch innovatives Produktportfolio zu gewährleisten. Weitere Informationen über das
Unternehmen finden Sie auch unter Über uns.

Für unseren Fachbereich Züchtung & Produktmanagement Zuckerrübe suchen wir fürunseren Standort in
Schlanstedt in Vollzeit (40 Wochenstunden) zum nächstmöglichen Termin eine:

Leitung Leistungsprüfung Zuckerrübe (m/w/d)#

Ihre Aufgaben

Leitung und Verantwortung der Leistungsprüfung Zuckerrübe
Planung, Organisation, Umsetzung und Betreuung der internationalen Leistungsprüfungen
Versuchsdokumentation und Ergebniserfassung
Organisation und Kontrolle des Labors zur Rübenbreianalyse
Kontakt und Kommunikation mit den versuchsdurchführenden Landwirten, mit offiziellen Institutionen und
dritten Versuchsanstellern
Sie arbeiten in enger Abstimmung mit den Zuckerrübenzüchtern und weiteren internen Schnittstellen
Führung des Leistungsprüfungs-Teams

Ihr Profil

LTA, Bachelor oder Master in Agrarwissenschaften, Biologie oder Gartenbau
Mehrjährige Erfahrung in der Versuchsplanung und -durchführung
Fundierte Erfahrung in Teamführung
Grundkenntnisse in Biostatistik wünschenswert
Sie sind effizient, organisiert und pragmatisch, proaktiv, vorausschauend sowie ergebnisorientiert
Teamplayer mit ausgezeichneten Kommunikationsfähigkeiten
Ihre hervorragende Organisation ermöglicht es Ihnen, ein breites Spektrum an Aufgaben mit mehreren
Beteiligten zu verwalten
Häufige Reisen sind für Sie unkritisch (ca. 40 % Ihrer Zeit)
Vertrauter Umgang mit MS Office und Datenbankprogrammen
Sehr gute Sprachkenntnisse in Deutsch, Englisch sowie Interesse am Erlernen weiterer Sprachen
Führerschein Typ B

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Wir bieten versierten Fachkräften, die konsequent den nächsten Schritt ihrer beruflichen Entwicklung gehen und
Verantwortung übernehmen möchten, spannende und herausfordernde Aufgaben in einem angenehmen
Arbeitsumfeld. Die Stelle ist, nach einer Einarbeitungszeit, unbefristet.

Sofern Sie sich für diese anspruchsvolle, entwicklungsfähige Position interessieren, richten Sie Ihre aussagefähige
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/ueber-uns


Bewerbung bitte mit der Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und des möglichen Eintrittstermins an (E-Mail bevorzugt):

Strube D&S GmbH
 Personalabteilung
 Leiter Leistungsprüfung Zuckerrübe
 Hauptstraße 1, 38387 Söllingen
 Tel. 05354 - 809 914
 jobs@strube.net
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